ANEXO Il - QUADRO 1 - PARAMETROS URBANISTICOS - AREA URBANA

frente | lote irregular e de esquina deverao .
area minima area do lote frente minima ermitir a insercao de retangulo profundidade
< . . - . minima P ¢ g minima do TO0 TP CABas | CAmin | CAMax GAB
Area Macrozona sigla Zona sigla | especificagao do lote existente do lote/ i i i < > (pavimentos)
2 2 do lote : drea minima largura minima lote s = P
(m?) (m?) (m) esquina » (m)
m m
(m) (m?) (m)
GAB = AXCA/ projegdo, onde
nao pode desmembrar / permitido desmembrar com =3 \CA =
* <250 10 ' p = de: ! /p o 70% 10% 1 0 14 A=drea d.o.terreno, CA
unificagdo simultanea com os lotes confrontantes coeficiente de
aproveitamento
GAB = AxCA/ projecdo, onde
nao pode desmembrar / permitido desmembrar com A=dreadot . CA =
ZUPH 1 * 250 < lote < 500 10 . .p . . R /P 3) 60% 15% 1 0 1,4 AR C S
unificagdo simultanea com os lotes confrontantes coeficiente de
Zona Urbana de ZUPH aproveitamento
Protecdo Hidrica GAB = AxCA/ projegdo, onde
500 * 20 22 250 15 25 50% | 30% 1 0 1 A= drea do terreno; CA =
coeficiente de
aproveitamento
Macrozona de GAB = AxCA/ projecio, onde
e = AX ) ,
Restricao MRU ndo pode desmembrar / permitido desmembrar com A = 4rea do terreno; CA =
Urbana ZUPH 2 2.000 * 25 e R 3) 40% 40% 1 0 1 -
unificagdo simultanea com os lotes confrontantes coeficiente de
aproveitamento
GAB = AxCA/ projegdo, onde
nado pode desmembrar / permitido desmembrar com A=3 - CA =
lote < 300 10 . p . . /P ) 70% 10% 1 0 1,4 area d.o.terreno, (¢
unificagdo simultanea com os lotes confrontantes coeficiente de
Zona Urj:)ana de. ZUOR ZUOR aproveitan'.men:co
Ocupacao Restrita GAB = AxCA/ projegdo, onde
300 15 15 175 8 25 60% | 20% 1 0 1 A= drea do terreno; CA =
coeficiente de
aproveitamento
Zona Urbana de
~ . ZURA ZURA * * * * * i} * *
Recuperagao Ambiental
:z; GAB = AxCA/ projecido, onde
2 2Uco 1 200 * 10 12 150 7 25 70% | 10% | 1 0 2 A =area do terreno; CA =
s coeficiente de
aproveitamento
GAB = AxCA/ projegdo, onde
A = 3 M A =
* lote < 1000 60% | 15% 1 v L arfje(:iiiteer:tr: i
20 ndo pode desmembrar/ permitido desmembrar com aproveitamento
o =2 q a 3
Macrozona de 2ona Urbana de unificagdo simultanea com os lotes confrontantes ) GAB = AXCA/ projecdo, onde
Contengado MCU ~ Zuco ZUCo 2 * 1,000 < lote < 2.000 50% 30% 1 0 1 A=area d.o.terrenO; CA=
U Contencao coeficiente de
rbana :
aproveltamento
GAB = AXCA/ projecido, onde
nao pode desmembrar / permitido desmembrar com =3 . CA =
2.000 o 25 . p © de ! /p 0 20% 40% 1 0 1 A=adrea d.o_terreno, CA
unificagdo simultanea com os lotes confrontantes coeficiente de
aproveitamento
GAB = AXCA/ projecido, onde
ndo pode desmembrar / permitido desmembrar com =3 -CA=
ZUCO 3 1.000 * 25 . p = de: ! /p i 50% 30% 1 0 1 A=drea d.o.terreno, CA
unificagdo simultanea com os lotes confrontantes coeficiente de
aproveitamento
GAB = AxCA/ projec¢io, onde
Zona Urbana de A=dreadot ; CA =
o ZURC ZURC 200 * 8 10 150 7 25 80% | 5% 1 0,2 40 area do terreno;
Reabilitagao Central coeficiente de
Macrozona de aproveitamento
Urbanizagao MuUC -
Consolidada Zona Urbana de G':B_‘,AXC:/ froleca‘_"c‘;”f'e
Requalificagdo de ZURB ZURB 1 200 * 8 10 150 7 25 70% | 10% 1 0,2 40 = area do terreno; LA =

Bairros

coeficiente de
aproveitamento
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GAB = AxCA/ projecdo, onde
ZURB 2 200 8 10 150 7 25 70% | 10% 0,2 3 A= drea do terreno; CA =
coeficiente de
aproveitamento
GAB = AxCA/ projegdo, onde
ZURB 3 200 8 10 150 7 25 70% | 10% 0,2 2 A= drea do terreno; CA =
coeficiente de
aproveitamento
GAB = AxCA/ projecdo, onde
ZURB 4 200 8 10 150 7 25 70% | 10% 0,2 3 A = drea do terreno; CA =
coeficiente de
aproveitamento
GAB = AxCA/ projegdo, onde
ZURB 5 200 8 10 150 7 25 70% | 10% 0,2 1,4 A = area do terreno; CA =
coeficiente de
aproveitamento
GAB = AxCA/ projec¢do, onde
ZUBR 1 250 10 12 175 7,5 25 70% | 10% 0 1,4 A = area do terreno; CA =
coeficiente de
Zona Urbana de JUBR aproveitamento
Protegdo Beira Rio GAB = AXCA/ projegdo, onde
ZUBR 2 250 10 12 175 7,5 25 70% | 10% 0 2,5 A = drea do terreno; CA =
coeficiente de
aproveitamento
GAB = AxCA/ projecdo, onde
ZUPA 1 250 10 12 175 7,5 25 70% | 15% 0,2 1,4 A = area do terreno; CA =
coeficiente de
aproveitamento
GAB = AXCA/ projegdo, onde
ZUPA 2 250 10 12 175 7,5 25 70% | 15% 0 2 A = drea do terreno; CA =
coeficiente de
aproveitamento
. i d GAB = AXCA/ projegdo, onde
ona Urbana de _4 CCA =
. - ZUPA A = drea do terreno; CA =
Protecdo da Paisagem ZUPA 3 250 10 12 175 7,5 25 70% 15% 0 2,5 coeficiente de
aproveitamento
GAB = AXCA/ projegdo, onde
ZUPA 4 250 10 12 175 7,5 25 70% | 15% 0 ) A= drea do terreno; CA =
coeficiente de
aproveitamento
GAB = AxCA/ projegdo, onde
ndo pode desmembrar / permitido desmembrar com A = 4rea do terreno; CA =
ZUPA 5 1.000 20 . 50% 30% 0 1 . ¢
unificacdo simultanea com os lotes confrontantes ! 0 0 coeficiente de
aproveitamento
GAB = AxCA/ projecio, onde
Zona Urbana ZuIT ZuIT 250 10 12 175 7,5 25 70% | 10% 0 1,4 A= drea do terreno; CA =
Institucional coeficiente de
aproveitamento
GAB = AXCA/ projecido, onde
ZUIN 1 1.000 20 20 500 15 35 70% | 15% 0 2 A= drea do terreno; CA =
coeficiente de
aproveitamento
Zona Urbana Industrial | ‘ZUIN
GAB = AxCA/ projec¢ao, onde
ZUIN 2 375 15 20 200 10 25 80% | 10% 0 3 A = drea do terreno; CA =
coeficiente de
aproveitamento

212




hy

- . . Eg®
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GAB = AxCA/ projegdo, onde
ZUIN 3 450 * 15 15 250 10 25 70% | 15% | 1 0 3 A =drea do terreno; CA =
coeficiente de
aproveitamento
GAB = AxCA/ projecdo, onde
ZUPIA 1 * * * * * * * 30% 70% 1 0 1 A =area dp_terreno; CA=
Zona Urbana de coeficiente de
. aproveitamento
Prote¢ao e Interesse ZUPIA I T e
Ambiental _ 4 A -
ZUPIA 2 * * * * * * * 30% 70% 1 0 1 A =adrea d-o.terreno, CA
coeficiente de
aproveitamento
. lote irregular e de esquina deverao .
4rea minima li‘rfente frente minima permitir a insercio de retangulo profu.ndldade
Area Zona Especial sigla especificagao do lote minima do do lote de com: minima do i GAB
P g (Y ¢ 2 lote esquina lote TO TP |CABas |CAmin |CAMax (pavimentos)
(m?) (m) (m) area minima largura minima (m) < >
(m?) (m) B )
GAB = AxCA/ projecdo, onde
A = 3 M A =
EMDHAP 150 7,5 11 100 7 20 70% | 10% 1 0 (2) rea do terreno; C
coeficiente de
aproveitamento
GAB = AxCA/ projecdo, onde
ZEIS1e3 | |niciativa Privada 175 7 11 130 7 25 70% | 10% 1 0 (2) | A=dreadoterreno;CA=
< coeficiente de
<Z( Zona Especial de ZEIS aproveitamento
Q Interesse Social GAB = AxCA/ projecdo, onde
o Condominio Horizontal . . . . . . . A=dreadot ;CA=
- atender as dimensdes minimas indicadas acima, para EMDHAP e iniciativa privada, respectivamente 70% 10% 1 0 (2) area do terreno;
(prédio) coeficiente de
aproveitamento
GAB = AxCA/ projecdo, onde
ZEIS 2 175 7 11 130 7 25 80% | 10% 1 0 4 A= ar:je‘:i‘i terrenoi A=
aproveitamento
NOTA:

(1) Vide § 29, art. 146 (Outorga Onerosa do Direito de Construir) da Lei Complementar n2 405/2019 - PDD e legislagdo correlata.

(2) Segue os parametros da zona onde estiver inserido.
(3) O lote resultante do desmembramento devera atender a area e frente minima para a zona onde esta inserido.
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